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Vážení spoluobčané,

v dubnu nás všechny 
potěšily krásné jarní dny. 
Tak brzké a intenzivní jaro 
tu už dlouho nebylo. Le-
tošní pozdější Velikono-
ce byly skutečně plné 
květů něžných jarních 
květin, plné vůně kvetoucích třešní, višní, me-
runěk, švestek, broskví i jabloní.  Doufám, milí 
občané, že jste dny kolem Velikonoc prožili 
ve svátečním duchu. Přeji Vám příjemné chví-
le při čtení květnového čísla našeho Střelic-
kého zpravodaje.

Krátce se zmíním o pokračování staveb 
v obci.

Jednotná kanalizace v ulici Školní byla ke 
dni 15. 4. 2011 ukončena. Byla zde navíc 
částečně opravena i komunikace v místech, 
kde to bylo nejvíce zapotřebí, byla zbudována 
dešťová zdrž pod bránou do základní školy 
a byl opraven i příjezd ke škole. Dále bylo 
komplexně odkanalizováno zdravotní středis-
ko, byla zrušena jímka na vyvážení. Na tuto 
akci jsme získali dotaci z Jihomoravského 
kraje ve výši 1 milion korun.

Ve zdravotním středisku se konečně začala 
realizovat stavba výtahové plošiny. Lékaři 
a sestry budou podrobně seznámeni s jejím 
provozem a pro její uživatele budou vyvěšeny 
na výtahu a uvnitř podrobné pokyny k obslu-
ze. Další nutnou akcí pro naše středisko bude 
kompletní oprava vodovodu a odpadů uvnitř 
budovy. Nebude to práce jednoduchá, musí-
me spolu s projektantem a dodavatelem těch-
to oprav promyslet jejich postup a podrobně 
jej projednat se všemi lékaři ve středisku, aby-
chom co nejméně narušili běžný provoz jed-
notlivých ordinací. Určitě se problémům ne-
vyhneme, ale doufám, že společnými silami 
najdeme co nejméně bolestivé řešení. Ovšem 
tyto úpravy jsou bezpodmínečně nutné, ne-
boť od postavení zdravotního střediska uply-
nulo více jak 30 roků a instalace zde jsou již 
v téměř havarijním stavu. 

Zpět na Střelické strunobraní 
2010 – Tesání

Chybějící místa 
v Mateřské škole

Na květnou neděli 2011 byl konečně instalován na křižovatce tří cest za školou kříž, který 
byl vytvořen při loňské akci. Přes nepřízeň počasí a dění se nakonec podařil předat obci 
Střelice příspěvek ke kulturnímu dědictví obce a vrátit významný prvek do krajiny. Záměrem 
nebylo zbudovat repliku, ale dnešní vidění kříže. Instalací je sledováno připomenutí tradič-
ních hodnot, připomenuta historie a pokora k dění a lidem, kteří zde tvořili a žili ve shodě 
a pospolitosti. Součástí instalace je i  informační tabule s popisem účelu, smyslu a historie 
původního kříže. Poděkování patří především těm, kteří jakkoli k tomuto dílu přispěli.

Za Sešlost JosMa

Určitě nejsme jedinou obcí, která se 
v těchto letech potýká s nedostatkem míst 
v mateřské škole. Na  tuto situaci a na vytvo-
ření vhodných prostor se zastupitelé obce 
s předstihem snažili reagovat rozhodnutím 
o výstavbě nové MŠ  

Ta bude uvedena do provozu od září 2012 
a kapacita celé mateřské školy se navýší na 
100 míst. Problémem je, že je schopna za-
jistit dostatečný počet míst až od  školního 
roku 2012/13.

Na následující školní rok se přihlásilo 38 
dětí, možné je vzít pouze 18.

Přijmout lze jen tolik dětí, kolik míst se 
uvolní za děti odcházející do školy. 

Ředitelem školy jsou stanovena kritéria, 
podle kterých je vydáno rozhodnutí o při-
jetí či nepřijetí dítěte do MŠ. Jedním z hlav-
ních kritérií, kromě trvalého bydliště rodi-
čů v obci a poslední rok před nástupem do 
základní školy, je také zaměstnanost rodi-
čů.
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Pro komplexní opravy ulice Jar. Svobody 
zahájil MěÚ Šlapanice nové vodoprávní říze-
ní na stavbu povrchové kanalizace, bohužel 
se jeví, že celé řízení podle lhůt ve staveb-
ním zákoně potrvá minimálně do poloviny 
května. Rada obce se snaží pomoci obča-
nům, kteří zde ještě nejsou připojeni na 
splaškovou kanalizaci. I sami obyvatelé, ma-
jící domky ve spodní části této ulice, se po-
kusili dočasně vytékání splašků řešit vlastní-
mi silami, patří jim za to dík. Termín připojení 
občanů na kanalizaci byl stanoven Radou 
obce (RO) na 31. 5. 2011. Domnívám se, že 
je splnitelný. Nepřipojení občané od nás ob-
drželi přesné plánky vyvedených odboček 
z kanalizačního řadu a navíc dodavatelská 
fi rma celého díla, společnost Swietelsky, je 
připravena přípojky těm, kteří o to požádají, 
realizovat. Osobně považuji velké zpoždění 
v zahájení této stavby za neúspěch, velmi 
mne to trápí. Vedení obce se bude snažit 
s občanem, který se odvolal jak na projekt 
dešťové kanalizace, tak na komplexní opra-
vu komunikace, jednat a najít s ním nějaké 
kompromisní řešení, aby se již dále neodvo-
lával. 

Další velmi nepříjemná záležitost pro naše 
občany, zejména z horní části ulice Jar. Svo-
body, dále z ulice Nádražní a z Vršovic, je 
nepovolený areál pod lesem „Panská líška“, 
kde se nachází údajně středisko pro chov 
policejních psů. RO se zúčastnila místního 
šetření spolu se stavebním úřadem a další-
ho šetření za účasti Krajské veterinární sprá-
vy (KVS). Při řešení tohoto areálu bude po-
stupováno podle stavebního zákona a podle 
vyjádření příslušných orgánů (veterinární 
správa, hygiena, životní prostředí). Areál ne-
smí narušovat klid a bezpečnost našich ob-
čanů. 

Ještě si dovoluji upozornit na to, že někte-
ří bezohlední občané dělají nepořádek. Je 
to nešvar. Naše technická četa prováděla 
po celé obci úklid komunikací a chodníků 
i veřejných prostranství. Vážení občané, 
prosím vás o udržování pořádku a čistoty 
v obci, hlavně v prostranství hřbitova, všude 
u stanovišť kontejnerů, zejména pod vodoje-
mem. Po uklizení černé skládky u cesty pod 

Hanekami, se tam opět někdo pokouší od-
hazovat odpad, stejně tak v příkopu v ulici 
Nádražní za zahrádkami u nádraží. 

Nyní něco ke kulturním a společenským 
událostem v obci. 

Na Zelený čtvrtek se konal v modlitebně 
Československé církve husitské koncert 
uskupení „Trio od sv. Jakuba“ k Velikono-
cům. Navštívil jsem jej a bylo to pěkné po-
hlazení na duši. 

V sále sokolovny se konalo dne 2. 4. 2011 
křtění prvního CD střelické skupiny IBATAK 
s jejich vlastními skladbami. Sál byl naplněn 
vnímavými posluchači, celé vystoupení sku-
piny bylo velmi zdařilé. Přejme těmto hudeb-
níkům další rozvoj a radost.

Ve střelické sokolovně se uskutečňují kaž-
dé pondělí večery s hudbou a zajímavými 
přednáškami, které jistě obohacují kulturní 
a společenské dění v obci. Pořadatelem je 
občanské sdružení pro kulturu Sešlost spolu 
s vedením restaurace Sokolovna.

Upozorňuji také na postavení kříže v mís-
tech za základní školou u křižovatky polních 
cest pod „Skalkou“ (viz fotografi e). Má připo-
mínat kříž, postavený kdysi přibližně v těchto 
místech pro poutníky. Jde o dokončení akce 
z loňského Střelického strunobraní, které 
jako každý rok pořádá sdružení Sešlost. 

V pátek 22. 4. 2011 jsme s paní radní Zu-
zanou Hlouškovou položili kytici rudých ka-
rafi átů k pomníku padlým ve světových vál-
kách. Nesmíme zapomínat na jejich nejvyšší 
oběť pro vlast. Dne 24. 4. 2011 si připomí-
náme osvobození Střelic Rudou armádou 
a také oběti vojínů při osvobozování naší 
obce i celé naší vlasti. Na pomníček tří dů-
stojníků Rudé armády na našem hřbitově 
byly také položeny květiny. 

Vážené naše maminky a všichni občané 
Střelic, zvu vás srdečně jménem komise pro 
kulturu a záležitosti škol na oslavu Dne ma-
tek, která se bude konat jako každý rok 
na prostranství u požární zbrojnice dne 8. 5. 
2011 ve 14:00 hodin.

Vážení občané, přeji vám příjemné květ-
nové dny. 

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

INZERCE

Pokračování ze strany 1.

Pokračování ze strany 1.

Informace z radnice Slovo starosty

Rodiče apelují na zástupce obce, aby za-
jistili umístění nepřijatých dětí do MŠ.

Většina z nich však buď dovrší věk tří let 
až během roku nebo jejich matka na mateř-
ské dovolené pečuje o mladší dítě. 

Rada obce se touto problematikou inten-
zívně zabývá. Současně řešila i možnost po-
moci matkám nastoupit do zaměstnání ještě 
před  dovršením třetího roku dítěte zřízením 
„dětského centra“, přesto dala přednost 
zvýšenému počtu míst v mateřské škole.

V současné době rozšíření kapacity ve 
staré škole ani v budově V Cihelně není z hy-
gienických ani z provozních důvodů možné. 
Další zamýšlenou variantou bylo zbudování 
jedné třídy MŠ v prostorách základní školy. 
Toto řešení na jeden školní rok by omezilo 
provoz školy a přebudováním prostor vhod-
ných pro zajištění bezpečnosti dětí a jejich 
opětovné uvedení do původní podoby po 
roce je technicky i fi nančně neúnosné.

Z. Hloušková, členka rady obce

Rekonstrukce ulice 
Školní

Stavební fi rma MiKo Neslovice dokončila 
11. dubna 2011 opravu komunikace ulice 
Školní, kde byla nově vybudována kanaliza-
ce pro nový objekt Mateřské školy. Na re-
konstrukci, která vyšla na 2.1 mil. Kč, získa-
la obec dotaci ve výši 1 mil. Kč z prostředků 
Jihomoravského kraje. Fotoreportáž z vý-
stavby pořídil Jiří Fukan.

Více foto na http://www.streliceubrna.cz/
rekonstrukce-ulice-skolni
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Informace z radnice

INZERCE

Přítomno: 14 členů ZO – Jan Dlapka, 
Ing. Vojtěch Fučík, Zuzana Hloušková, Jaro-
slav Kronek, Ing. Alois Liška, Mgr. Jindřich 
Mareš, PaedDr. Zdeněk Ondrášek, David 
Otoupalík, Ing. Dagmar Pavlíková, RNDr. Lu-
děk Sklenář, Jaroslav Štveráček, Jiří Vašu-
lín, Petra Vidláková, Ing. Luděk Záleský.
Omluvena: Mgr. Helena Fialová.

• Zastupitelstvo schválilo program jednání 
4. Zastupitelstva obce Střelice.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitel-
stvo paní Ing. Dagmar Pavlíkovou

 Pro – 13 (Dlapka, Fučík, Hloušková, Kro-
nek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, 
Sklenář, Štveráček, Vašulín, Vidláková, Zá-
leský), proti – 0, zdržel se – 1 (Pavlíková)

 a paní Zuzanu Hlouškovou.
Pro – 13 (Dlapka, Fučík, Kronek, Liška, 
Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, 
Sklenář, Štveráček, Vašulín, Vidláková, Zá-
leský), proti – 0, zdržel se – 1 (Hloušková)
Do návrhové komise zvolilo pana Jiřího 
Vašulína

 Pro – 13 (Dlapka, Fučík, Hloušková, Kro-
nek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, 
Pavlíková, Sklenář, Štveráček, Vidláková, 
Záleský), proti – 0, zdržel se – 1 (Vašulín)

 a pana Jaroslava Štveráčka.
Pro – 13 (Dlapka, Fučík, Hloušková, Kro-
nek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, 
Pavlíková, Sklenář, Vašulín, Vidláková, 
Záleský), proti – 0, zdržel se – 1 (Štverá-
ček)

• Zastupitelstvo obce Střelice vzalo na vě-
domí zprávu o činnosti Rady obce Střelice 
od 3. Zastupitelstva obce.
Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo zve-
řejňování příjmení všech zastupitelů a toho, 
jak hlasovali o jednotlivých bodech pro-
gramu, a to v otisku usnesení ZO ve Stře-
lickém zpravodaji a na webových strán-
kách obce.
Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo pro-
dej obecních pozemků p.č. 359/11 o roz-
loze 17 m2 a 357/2 o rozloze 15 m2 v k.ú. 
Střelice u Brna po 250,- Kč/m2 paní Mar-
cele Solařové.

Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo pro-
dej obecního pozemku p.č. 1128/2 o vý-
měře 5 m2 v k.ú. Střelice u Brna za cenu 
1,- Kč/m2 organizaci Tělocvičná jednota 
Sokol Střelice, Ant. Smutného 490/73, 
664 47 Střelice. 

 Pro – 12 (Dlapka, Fučík, Hloušková, Kro-
nek, Liška, Mareš, Ondrášek, Pavlíková, 
Sklenář, Štveráček, Vašulín, Vidláková), 
proti – 1 (Otoupalík), zdržel se – 1 (Zá-
leský)

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo 
bezúplatné převzetí protierozních úprav 
polní cesty RC4 a dalších v hodnotě           
1 202 488,- Kč do majetku obce. 
Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo vý-
sledky průběžné inventarizace obecního 
majetku za rok 2010. 
Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo ná-
sledující dva body do zadání Změny č. 1 
Územního plánu Obce Střelice podle při-
loženého materiálu č. 3 a pověřilo RO dal-
ším projednáváním těchto bodů:

 a) Převedení pozemku p.č. 2632 (6459 
m2)v k.ú. Střelice u Brna v lokalitě u křižo-
vatky krajských silnic směr Radostice, 
Střelice a Tetčice pod železniční tratí 
z plochy RI na plochu H (vodní plocha).

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

 b) Převedení pozemků p.č. 6313 až 6326 
(kromě p.č. 6318 cesta) v k.ú. Střelice 
u Brna z ploch PZ do ploch H (vodní plo-
cha). Jde o lokalitu v údolí říčky Bobravy 
pod Radostickým mlýnem.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice vzalo na vě-
domí výsledek auditu hospodaření obce 
za rok 2010 a schválilo provedená opatře-
ní k odstranění zjištěných chyb a nedo-
statků.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce schválilo a vydalo 
souhlas s celoročním hospodařením obce 
Střelice za rok 2010, a to bez výhrad na 
základě § 17 zákona č. 250/2000 Sb., 

o rozpočtových pravidlech územních roz-
počtů, v platném znění.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 3 
ke smlouvě o dílo č. 0202 „Rekonstrukce 
ul. Školní v obci Střelice – jednotná kana-
lizace“ s fi rmou VHS Brno, a.s., Masná 
102, 602 00 podle materiálu č. 5. Jde 
o změnu ceny díla na 2 138 474,- Kč 
včetně DPH. Cena díla se tím navyšuje 
o 498 511,- Kč s DPH.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo roz-
počtové opatření č. I/2011 podle přilože-
ného materiálu č. 6.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo vý-
sledek výběrového řízení na akci „Topné 
těleso IK ve Střelicích“. Byla vybrána fi rma 
Mikita Kaplan – ELEKTRO s nejnižší na-
bídkou za cenu 2 171 036,- Kč včetně 
DPH. Zastupitelstvo obce pověřilo staros-
tu podpisem smlouvy o dílo s touto fi rmou. 
Zároveň uložilo RO připravit dodatek ke 
smlouvě o dílo s fi rmou Čáslava-Čáslava 
Stav s.r.o. na výstavbu IK, kde bude vyčís-
leno snížení výsledné ceny o rozpočtovou 
položku na topné těleso IK.

 Pro – 14 (všichni přítomní), proti – 0, zdr-
žel se – 0

• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo na-
bídku na zhotovení zasakovací jímky 
s odkalovacím prostorem na ulici Svitáč-
kova od fi rmy Ekostavby Brno za cenu do 
125 000,- Kč s DPH.
Pro – 13 (Dlapka, Hloušková, Kronek, Liš-
ka, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíko-
vá, Sklenář, Štveráček, Vašulín, Vidláková, 
Záleský), proti – 0, zdržel se – 1 (Fučík).

Výpis usnesení ze 4. zasedání 
Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 12. 4. 2011 

                          …více než jen okna

  Vyrábí ve Støelicích, dodává a montuje:

Hliníková a plastová okna a dveøe
Žaluzie, rolety, sítì proti hmyzu
Garážová vrata, zimní zahrady
Vnitøní a venkovní parapety

     Více na , Tel.:530 508 310www.ha-technik.cz
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Informace z radnice

Činnost OOP Rosice ve služebním obvodě 
V rámci spolupráce Policie ČR s obcemi 

předkládám stručné shrnutí činnosti OOP 
Rosice za 1. čtvrtletí roku 2011. Na úvod 
uvádím několik všeobecných informací: Po-
licisté OOP Rosice zajišťují území o rozloze 
212 km2, které začíná na západě od hranice 
s Krajem Vysočina a pokračuje až k hrani-
cím Města Brna na východě. Na severní 
straně je pak ohraničeno údolím Bílého po-
toka, na jižní straně je limitováno hranicí ka-
tastrálních území jednotlivých obcí, jež se 
zde nachází. Dálniční těleso D1 náleží Dál-
ničnímu oddělení Domašov. Šetření doprav-
ních nehod je pak v kompetenci Skupiny 
dopravních nehod Brno-venkov. Stejně tak 
mimo nich ve služebním obvodu OOP Rosice 
působí policisté Skupiny silničního dohledu 
– tzv. dopraváci. Jednotlivé obce nacházející 
se v teritoriu OOP Rosice jsou tedy následují-
cí: Babice u Rosic, Domašov, Javůrek, Lesní 
Hluboké, Litostrov, Lukovany, Omice, Ostro-
vačice, Popůvky, Příbram na Moravě, Přiby-
slavice, Radoškov, Rosice, Rudka, Říčany, 
Říčky, Stanoviště, Střelice, Tetčice, Troub-
sko, Újezd u Rosic, Veverské Knínice, Vyso-
ké Popovice, Zakřany, Zálesná Zhoř, Zastáv-
ka, Zbraslav, Zbýšov a jejich katastrální 
území. Na území OOP Rosice bylo v uvede-
ném období evidováno 30 666 osob.

V rámci teritoria OOP Rosice bylo v prv-
ním čtvrtletí roku 2011 zaevidováno 103 
trestných činů a  203 přestupků.

Skladba trestných činů se oproti minulým 
obdobím nemění. Trestné činy jsou nejčas-
těji páchány proti majetku, ať už se jedná 
o krádež prostou, či krádež vloupáním. Vy-
nalézavost a drzost pachatelů leckdy nezná 
mezí a stejně tak i poškození občané často 
nahrávají pachatelům svým lehkovážným 
chováním, když nechávají svůj majetek ne-
zabezpečený, či ponechávají svůj majetek 
ve vozidlech. Pachateli pak stačí okamžik 
k tomu, aby do vozidla vnikl a odcizil zde 
ponechané věci, jako notebooky, doklady 
či fi nanční hotovost. Vzrůstá počet přípa-
dů, kdy tzv. za bílého dne pachatel vnikne 
do neuzamčeného domu např. zadním 
vchodem, majitel se v domě nachází, avšak 
nezvaného hosta si nepovšimne a odcizení 
věcí zjistí až po delší době. Mějme na pa-
měti, že příležitost dělá zloděje. Dále je 
účelné zejména v rekreačních objektech 
mimo sezónu neponechávat žádné cen-
nosti či hodnotné nářadí, jako motorové 
pily, vrtačky, sekačky či sady nářadí. Pro 
případnou pozdější identifi kaci odcizených 
věcí je pak vhodné, aby poškozený v rámci 

prvotního šetření policii předložil doklady 
(záruční listy), kde pouze výrobní číslo 
může spolehlivě určit, zda se jedná o kon-
krétní věc pocházející z trestné činnosti. 
Dále je velmi přínosné, pokud si majitel své 
cenné věci předem „preventivně“ fotogra-
fi cky zdokumentuje, zejména u odcizení 
starožitností, šperků, suvenýrů z cest a ji-
ných uměleckých předmětů lze jen těžko 
danou věc do detailu popsat a jejich hod-
nota nebývá zanedbatelná.

Mimo majetkovou trestnou činnost jsou 
časté případy zanedbání povinné výživy, tzv. 
neplacení alimentů, maření úředního roz-
hodnutí a vykázání (nejčastěji řízení motoro-
vého vozidla, přestože byl vysloven zákaz 
řízení motorových vozidel), ohrožení pod vli-
vem návykové látky (zatím nejčastěji alkohol 
v dopravě, stále však vzrůstá počet řidičů 
ovlivněných omamnými psychotropními lát-
kami – drogami). Trestným činem je i nena-
stoupení do výkonu trestu odnětí svobody.

V posledních letech se stále častěji obětí 
trestných činů stávají senioři, kteří jsou snad-
nou kořistí, bývají důvěřiví a ve většině přípa-
dů fyzicky slabší než pachatel, který je tak 
snadno obelstí či přemůže. Pachatelé zneu-
žívají různých záminek, aby se dostali do 
obydlí seniora. Například předstírají prodej 
zboží, nabízí výhodné půjčky či jakýmkoliv 
jiným způsobem odlákají pozornost seniora, 
aby mu mohli odcizit cennosti či fi nanční ho-
tovost. Stejně tak je dobré nepodléhat „vý-
hodným momentálním nabídkám“, ale před 
podpisem jakékoliv smlouvy se poradit 
s přáteli, či příbuznými.

Stále se rozvíjející oblastí trestné činnos-
ti je pak oblast internetové kriminality. Pa-
chatelé se dopouští podvodů na důvěři-
vých zákaznících, kteří zašlou své peníze 
před obdržením zboží, kterého se však ne-
dočkají. Jelikož pachatelé jsou stále vyna-
lézavější, mnohdy je velmi obtížné dohle-
dat, kam byla platba poukázána. Dalším 
dnes velmi aktuálním tématem je, že pa-
chatelé mohou zneužít internetu k zastření 
své skutečné identity a vydávat se tak 
za kohokoliv. Může se jednat i o zneužití 
osobních údajů v rámci vstupů na stránky 
jištěné přístupovými údaji a hesly. Z tohoto 
důvodu by nikdo neměl sdělovat přístupová 
hesla druhým osobám. Je proto nutné pou-
čit zejména děti o těchto rizicích, které pro-
střednictvím sociálních sítí komunikují s ši-
rokým okolím a nepředpokládají, že by se 
za fotografi í kamarádky z internetu mohl 
skrývat například cizí muž z nedalekého 

města, který by pak informací získaných 
touto cestou mohl zneužít.

Dále, co se bezpečnosti dětí týká, není ni-
kdy pozdě upozornit děti na nebezpečí, které 
jim hrozí ve chvílích, kdy jsou samy, a zdůraz-
nit, jak důležité je, aby byly opatrné při kon-
taktu s cizími lidmi, nechodily s nimi do od-
lehlých míst či dokonce nenastupovaly do 
jejich vozidel.

Co se týče přestupků spáchaných ve výše 
uvedeném období, bylo ze strany OOP      
Rosice uděleno 76 blokových pokut za 
přestupky v dopravě. Zde nejsou zahrnuta 
bloková řízení řešená Skupinou silničního 
dohledu Brna-venkova. Zbylá část přestup-
ků se z převážné většiny týká přestupků 
proti občanskému soužití, proti majetku 
a veřejnému pořádku. Zejména u přestup-
ků proti občanskému soužití se ukazuje, 
jak vzrůstá napětí ve společnosti, mezilid-
ské vztahy se zhoršují a na přestupcích 
proti majetku se pak odráží tíživá ekono-
mická situace občanů. Přestupky, u kte-
rých je šetřením zjištěn pachatel, jsou pak 
oznamovány k projednání na místně pří-
slušnou pověřenou obec, v případě OOP 
Rosice je to na MěÚ Rosice, MěÚ Šlapani-
ce a OÚ Zastávka.

Policisté OOP Rosice pak v rámci služby 
zajišťují bezpečnost preventivními objížďka-
mi, obchůzkami a dohledem nad bezpeč-
ností a plynulostí silničního provozu, a to 
i v nočních hodinách, kdy k překročení mezí 
zákona dochází nejčastěji. Dále jsou po 
předchozí domluvě pořádány preventivní akce 
ve formě besed a přednášek, zejména na 
témata bezpečnost dětí, ať už v dopravě či 
v běžném životě, základy bezpečnosti při prá-
ci s internetem, základy našeho právního sys-
tému v souvislost s páchání trestné činnosti 
mladistvými osobami, besedy se seniory na 
témata kriminalita páchaná na seniorech či 
domácí násilí. Takto je možno obsáhnout 
všechny věkové kategorie – od mateřských 
škol až po kluby seniorů. 

Na závěr je nutno uvést, jak důležité je 
tedy nejen preventivně působit, ať už ze 
strany PČR, ale také poukázat na nemalý 
podíl občanů, kteří se mohou ke svému ma-
jetku chovat zodpovědněji. Tím, že nebudou 
nevšímaví k negativním jevům ve společnos-
ti, mohou svým svědectvím napomoci k usvěd-
čení pachatele.

pprap. Dagmar Mitroci, DiS.
OOP ČR Rosice
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Informace z radnice

Pořádek a čistota v obci

Tea Bag Folding
skládání 
z čajových sáčků

Ukončení zápisů 
dětí do cestovního 
dokladu rodiče 
k datu 30. 6. 2011

V souvislosti s novelou zákona č. 329/1999 
Sb., o cestovních dokladech bychom Vás 
rádi informovali o změně v zapisování údajů 
dětí (občanů) mladších 10 let věku do cestov-
ního pasu rodiče. Možnost zápisů dětí do 
cestovního pasu rodiče lze provést u přísluš-
ného úřadu obce s rozšířenou působností 
nejpozději do 30. června 2011. Provedené 
zápisy dětí v cestovním pasu rodiče jsou plat-
né do 26. června 2012. Do tohoto data smí 
tento nezletilý občan překročit hranice bez 
vlastního cestovního dokladu s rodičem, v je-
hož cestovním dokladu je zapsán. Od 27. 6. 
2012 je nutné, aby nezletilé dítě mladší než 
15 let při vycestováni do zahraničí bylo držite-
lem platného CP, a to i v případě cestování do 
členských států Evropské unie.

Cestovní pas ČR pro dítě mladší než 15 let si 
rodič vyřídí u příslušného úřadu obce s rozšíře-
nou působností podle místa trvalého pobytu 
dítěte ve lhůtě 30 dnů za správní poplatek 
100,- Kč. (Pro obce správního obvodu Šlapani-
ce vyřizuje Městský úřad Šlapanice, pracoviště 
CD Brno, Opuštěná 9/2 i pracoviště Šlapani-
ce, Masarykovo náměstí 100/7). Při podání 
žádosti rodič předkládá originál rodného listu 
dítěte, svůj platný občanský průkaz a stávající 
cestovní pas ČR dítěte. Dítě je přítomno při po-
dání žádosti o vydáni cestovního pasu z důvo-
du pořízení technického snímku obličeje.

Pokud dítě není držitelem cestovního pasu 
ČR a jedná se o vydání prvního cestovního 
pasu, je rodič povinen předložit kromě výše 
uvedených dokladů i Osvědčení o státním 
občanství ČR. Žádost o vydáni osvědčení 
o státním občanství ČR se podává u krajské-
ho úřadu nebo u matričního úřadu příslušné-
ho podle místa trvalého pobytu dítěte, kde 
zákonný zástupce vyplní tiskopis a předloží 
platný doklad totožnosti, originál rodného lis-
tu dítěte, originály rodných listů rodičů dítěte 
nebo originál oddacího listu, který byl vydán 
do 30. 6. 2001. Kopie dokladů zasílá matrič-
ní úřad na krajský úřad, který je příslušný 
k vystavení tohoto dokladu. Správní poplatek 
za vydání osvědčení ve výši 100,- Kč se platí 
hotově v pokladně úřadu. Lhůta pro vyřízení 
činí 30 dnů, ve složitějších případech 60 dnů.

Další informace naleznete na www.slapanice. 
cz/mesto v sekci Jak si co vyřídím? – odbor 
vnitřních věcí – vydávání cestovních dokladů.

Vážení občané,
naše technická četa se velmi 

snaží o zajištění pořádku a čis-
toty v obci. Domnívám se, že 
většina z vás tu práci vidí. Bohu-
žel se najdou lidé, kteří tento 
dobrý trend v obci nevidí a ne-
chovají se podle toho. Důka-
zem je fotografi e z našeho míst-
ního hřbitova, který je určitě 
velmi upraven. V blízkosti 
za márnicí je umístěn velký kon-
tejner , dávejte, prosím vás, větší odpad 
do něj. Odpadní koše umístěné v ploše 
hřbitova slouží na menší odpad (kalíšky, 
drobné květiny apod.). Koše i kontejner 
jsou pravidelně vyprazdňovány. Také byly 
vyhozeny odřezané větve z tují na vyhraba-
nou mez (u silnice na Ostopovice) za hřbi-
tovní zdí u márnice. Naše pracovníky tech-
nické čety tyto nešvary velmi mrzí. Jen 
nevěřím, že to snad někdo činí naschvál, 
aby znehodnotil jejich práci.

 Další dvě fotografi e ukazují základ černé 
skládky na konci opravené cesty pod lokali-
tou Haneky. Prosím vás, všechny chataře 
z Hanek a Mastných hor i naše občany, abys-
te dávali pozor na na to, co kde kdo složí za 
odpad. Pokud někoho při tom přistihnete, za-
volejte nám co nejdříve na radnici. Takový ne-

pořádek hyzdí naše pěkné pro-
středí i okolí.

Poslední místo, kde je rovněž 
velké hromadění odpadu, je 
stanoviště u garáží pod vodoje-
mem ve Vršovicích. Tam mají 
obecní kontejner na směsný 
komunální odpad chataři a ob-
čané bydlící v Březečí. Obec 
tento kontejner vyváží na svoje 
náklady. Rada obce rozhodla o 
přidání ještě jednoho kontejne-

ru na komunální odpad na toto místo. Prosím 
vás, a nejen obyvatele Březečí, ale všechny 
občany z blízkého okolí Vršovic o zachová-
vání pořádku na tomto stanovišti. Dávejte 
přebytečný odpad do pytlů označený logem 
svozové fi rmy VGW, na radnici si je můžete 
zakoupit v ceně 45,- Kč za kus. Chataři 
z kterékoliv chatové oblasti mají nárok na     
5 těchto pytlů za rok bezplatně, pokud za-
platí za nemovitost v chatové oblasti jeden 
poplatek za odpady za rok, tj. 430,- Kč.

Takže Vás znovu prosím, vážení občané, 
o udržování pořádku a čistoty v naší obci, 
o kterou se na veřejných prostranstvích sna-
žíme.

Děkuji vám.
Za Radu obce Střelice 

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

Tea Bag Folding neboli česky skládání 
z čajových sáčků je  forma origami, známá 
také jako miniaturní kaleidoskopické origami. 
Jedná se o relativně novou kreativní techni-
ku, která je založena na praktických vlast-
nostech symetrie.

Zrodila se  v Holandsku – v domě uznáva-
né odbornice na origami Tiny van der Plas. 
Jednou prý seděla nad svým šálkem čaje 
a uvědomila si, že zapomněla udělat blaho-
přání pro sestru k narozeninám. Před sebou 
měla papírový sáček od čaje a tak si s ním 
začala pohrávat a skládat ho, až z něho 

a několika dalších sáčků vytvořila krásnou 
růžici, kterou na přání použila.

Tato metoda je tedy založena na skládání ma-
lých čtverečků do různých tvarů, které se po-
sléze slepí do jednoho tvaru – medailonku, ro-
zetky a podobně. Existuje mnoho druhů záhybů 
a vzorů, od úplně jednoduchých po složitější.

Práce, které vám předkládáme, vznikly 
v hodinách pracovních činností  dívek šes-
tých tříd a jejich autorkami jsou Eliška Fraň-
ková, Barbora Smutná, Ester Lukavská a An-
drea Zahradníková.

  Eva Sázavská

Mateřská, základní a umělecká škola

Dle informací MěÚ Šlapanice
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Mateřská, základní a umělecká škola

INZERCE

Vědomostní soutěže žákyň a žáků sice 
nedávno se svým názvem narazily u Meziná-
rodního olympijského výboru, ale nakonec 
se úředníci umoudřili a název OLYMPIÁDA 
zůstal. Ostatně autorská práva na něj mají 
staří Řekové a těch už se nezeptáme. 

Naše škola se tradičně zúčastňuje většiny 
předmětových soutěží a rozhodně nikoli se 
zanedbatelnými výsledky. Pravidelně se naši 
zástupci umisťují v první polovině účastníků 
okresních kol, což je v tvrdé konkurenci zá-
kladních škol a zejména gymnázií výborný 
výsledek. Tak i letos dosáhli mnozí naši re-
prezentanti v okresních kolech na umístění 
v první desítce. V zeměpisné olympiádě byli 
ve svých kategoriích David Rejda 7., Kristý-
na Dostálová 8. a Dagmar Eckertová 9. Bio-
logická olympiáda v mladší kategorii se dobře 
povedla také Davidu Rejdovi na 5. a Kristýně 
Dostálové na 13. místě. Mezi staršími biolo-
gy obsadila příjemné 6. místo Martina No-
votná, v anglické soutěži Basiclinqua byl Jiří 
Rulíšek 7. a v češtinářské olympiádě Kateři-
na Kadaňková 14.  

Největší úspěchy letos zaznamenala dvo-
jice děvčat z devátého ročníku. Barbora Ho-
lešovská obsadila devátá místa v okresním 

Ohlédnutí 
za pěveckým 
koncertem

Spuštění www 
stránek ZUŠ Střelice

Pozvánka na 
přijímací řízení 
ZUŠ Střelice

Olympijské úspěchy v ZŠ

Jak se vaří krampoblouch

Ve čtvrtek 7. dubna 2011 uspořádala ZUŠ 
Střelice poslední ze svých oborových kon-
certů. Tentokrát se nám představili mladí 
zpěváčci ze tříd paní učitelky Hany Koňárko-
vé a pana učitele Pavla Hamříka. Pěkné pě-
vecké výkony doplnili neméně zdatní hous-
listé a houslistky ze třídy pana učitele 
Michala Kleina.

Milena Pantůčková

ZUŠ Střelice se snaží již několik měsíců 
o vytvoření vlastních internetových stránek. 
Ještě sice není všechno hotové, ale už teď 
vás zveme na www.zusstrelice.cz.

Ve čtvrtek 19. 5. 2011 v době od 16 do 18 
hodin proběhne v budově ZUŠ, nám. Svo-
body 116 přijímací řízení na školní rok 
2011/2012 do oboru hudebního, tanečního 
a výtvarného.

Přihlásit se mohou děti od 5 let.

kole fyzikální a chemické olympiády, jede-
náctá byla v dějepise. Největšího úspěchu 
dosáhla v biologii, když obsadila 3. místo 
a postoupila do krajského kola. Olympij-
ským šampiónem v ZŠ Střelice je letos Anna 
Hartmannová z 9. třídy. V okresních kolech 
se umístila na třetím místě v angličtině, na     
2. místě v matematice a v chemii a stala se 
vítězkou fyzikální olympiády. Postoupila tak 
třikrát do krajských kol. 

Aničce tímto velmi blahopřejeme, děkuje-
me za vzornou reprezentaci školy a přejeme 
jí hodně úspěchů nejen v dalších soutěžích, 
ale i ve studiu ve střední škole.

Aleš Kadlec

Ukázka ze slohových prací žáků 9. třídy.

Včera jsem se vrátila z chalupy od babič-
ky, kde jsem strávila krásný víkend, plný 
odpočinku a pohody. Když jsem si vybalo-
vala věci z kufru, našla jsem mezi špina-
vým oblečením malý zmačkaný papírek, 
rozbalila jsem ho a na něm bylo napsáno 
Jak se vaří krampoblouch.

Okamžitě jsem si vzpomněla na to odpo-
ledne, kdy jsem se zvědavostí vylezla 
na babiččinu půdu. Uprostřed stála stará 
dřevěná skříň, plná podivných skleniček, 
nádob a knih. Ta největší a nejtlustší kniha, 
zabalená v koženém obalu, páchnoucí sta-
řinou, sírou a zatuchlinou se jmenovala 
Lexikon podivných receptů.

Vzala jsem ji do ruky a namátkou ji ote-
vřela na straně, kde byl recept na krampo-
blouch. To slovo jsem slyšela poprvé, ne-
věděla jsem jak takový krampoblouch 
může vypadat, a tak jsem si vzala papír 

a tužku a recept jsem si opsala, že ho ně-
kdy zkusím uvařit.

Posadila jsem se na postel a se zaujetím 
se do receptu začetla:

„Pokrm není časově náročný, příprava 
trvá asi 4 dny. Budete hlavně potřebovat 
velký kotel, pořádnou měchačku a spous-
tu síly, odhodlání a statečnosti.

O první noci se vydejte do zakletého 
lesa za lesními vílami, které spoutejte mě-
síčním paprskem, jinak by vás utancovaly 
k smrti. Když se vám je povede spoutat, 
vyproste si od nich radu, jak se dostat 
na místo, kde rostou půlnoční byliny. Natr-
hejte větší množství jejich květů a doma je 
pak sušte, dokud nezčernají.

O druhé noci si připravte do batůžku 
skleněnou lahvičku a vezměte si pořádné 
kopí. Budete totiž muset ulovit kance, kte-
rý žije v údolí Veliké hory. Jakou taktiku 
na jeho ulovení vymyslíte, to je na vás. 
Poté, co živého kance odchytíte, se vydejte 
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Kultura ve Střelicích a okolí

na vrchol Velké hory, kde tryská horká láva. 
Do skelněné lahvičky naberte trochu lávy  
a pak, pokud jste se neusmažili, se vraťte 
domů, kde kanci ustelete pěkný pelíšek 
a naberete síly na další den.

O třetí noci vás čeká ten nejtěžší úkol. 
Musíte se vypravit za obrem Polyfémem 
z Odyssey. Ten vám prozradí, jak se dosta-
nete do vesničky elfů. Když uhodnete jeho 
tři hádanky a nesežere vás, pak vám budu 
držet palce, abyste si vzpomněli, jak ten-
krát utekl Polyfémovi lstivý Odysseus. 

Pokud přežijete i tohle, tak rychle utíkej-
te do vesničky elfů. Ti vám musí dát trochu 
lásky a citu zabaleného do jemných pavu-
činek, který pak poslouží jako výborná pří-
loha ke krampoblouchu. 

O čtvrté noci se konečně dejte do vaření. 
Kance povařte na horké lávě a mezitím si 
připravte směs z půlnočních usušených 
květin, kterou orestujete na pávičce. Poté 
všechny ingredience vložte na pekáč a za-
lijte zbytkem lávy. Pečte asi 2 hodiny na sto 
padesát stupňů. Podávejte společně s lás-
kou a city, jemně orestovanými na cibulce 
a zabalenými do pavučinek. Dobrou chuť.

Chvíli jsem ještě seděla na posteli a pře-
mýšlela, jestli bych někdy takový krampo-
blouch dokázala uvařit, ale nakonec jsem 
usoudila, že se o to pokoušet nikdy nebu-
du, protože se z malé naivní holky stala 
skoro dospělá dívka, která na pohádky 
a kouzla už nevěří. Bohužel.

Kateřina Popková

Čau brácho,
včera navečer jsem přijal od našeho pra-

praprapraprapradědy netopýra recept na 

krampoblouch. Jen tak, aby sis osvěžil pa-
měť, krampoblouch je silné projímadlo 
a obsahuje Bifi dus Aktilegulárus, která 
podporuje zažívání. Radím ti, abys tento 
lektvar podal jen svému největšímu nepří-
teli jako já (chudák pan učitel nebyl tři dny 
ve škole). Podává se za studena, má zele-
nou barvu a soptí, teda když je umíchaný 
správně. Když je umíchaný špatně, tak je 
třaskavý a výbušný.

Tak už nebudu zdržovat a tady je ten re-
cept. V lese nasbíráš dvě muchomůrky, 
dvě autem přejeté ropuchy, dva přední ve-
verčí zuby, dále pak tři netopýří chlupy (ty 
mi obstaral praděda), myší krev, tři dubové 
listy, jeden zlatý vlas děda Vševěda, zrzavý 
chlup z kníru, vodu ze studánky, první 
Skrblíkův desetník, špetku hlíny, dva trsy 
trávy a tři litry hadího jedu.

Muchomůrky rozmačkáme na kaši, zalije-
me dračí krví a jemně opražíme na ohníčku. 
Pokud ropuchy nejsou dost rozpláclé, po-
řádně je slisujeme a vhodíme do lektvaru.

Veverčí zub rozdrtíme na padrť, smíchá-
me s chlupy z netopýra, vlasem děda Vše-
věda a hlínou. Vznikne zlatá, velmi mazlavá 
hmota. Vezmeme dubové listy a rozpustí-
me je v hadím jedu, smícháme s trávou, při-
hodíme desetník a zrzavý chlup z kníru. 
Vznikne páchnoucí zelený bažinatý roztok.

Zlatou hmotu a zelený roztok smícháme 
dohromady. Vznikne růžová vodička, kte-
rou vlijeme do lektvaru, ve kterém je ropu-
cha, pokud si dobře vzpomínám. Tak, teď 
bys měl mít před sebou zelený lektvar, 
nech ho tři dny vykvasit a pak ho můžeš 
někomu podstrčit.

Filip Krubl 

Podivný název patří oblíbenému jídlu 
v zemi Usanda. Tato malá zemička leží ně-
kde mezi Kokobuntem a Zizimbe. Této 
zemi vládne král Taketa I. Tento král je veli-
ce mlsný, a proto jeho kuchaři musí vymýš-
let stále nová a neznámá jídla.

V minulém roce navštívil tuto zemi repor-
tér našeho časopisu Hrnečky a pokličky. 
Získal si důvěru místního panovníka a ten 
milostivě dovolil uveřejnit jeden z receptů 
na jeho oblíbené jídlo. Pokrm se jmenuje 
krampoblouch. Krampoblouch je tak dob-
rý, že si ho v Usandě vaří již úplně každý.

Na tento pokrm si musíte připravit: 200 g 
kobylek zelených, 1 kg brambor, 1 kg rajčat, 
2 stroužky česneku, 2 plné lžíce komářího 
sádla, sůl, kmín, pepř, majoránku podle 
chuti a dvě pštrosí vejce. Příprava: Rajčata 
nakrájíme na kostičky, brambory najemno 
nastrouháme na struhadle a promícháme 
s kořením a s prolisovaným česnekem.

Mísu vymažeme sádlem, vsypeme jeden 
díl brambor a na to vložíme kobylky podu-
šené s rajčaty. Na rajčata dáme zbytek 
brambor. Vejce rozkvedláme v hrnečku 
a brambory jimi zalijeme. Takto připravený 
krampoblouch vložíme do vyhřáté trouby 
a pečeme asi 30 min při 100 stupních Kel-
vina. Poté vyjmeme mísu z trouby a pokrm 
rozdělíme na talířky. Ihned servírujeme.

Je možno vytvořit vegetariánskou vari-
antu, kde kobylky nahradíme strouhanou 
mandragorou. Pokud máte rádi českou ku-
chyni, můžete zůstat u českých přísad 
a vložit k rajčatům šváby a podusit je stej-
ným způsobem jako kobylky. Doporučuje-
me hojně zapíjet vínem nebo pivem.

Eliška Stehnová

Mateřská, základní a umělecká škola

Ohlédnutí za Sešlostí v dubnu
Richarda Lanka. Během večera si mohli ná-
vštěvníci poslechnout nejen ukázky tradiční-
ho pojetí této specifi cké muziky ze zázna-
mu, ale také se prakticky seznámit se hrou 
na dudy či skotským krojem.

Třetí pondělí bývá věnováno již tradičně 
koncertům. Tentokráte k nám zavítal až z da-
lekého Žebráku písničkář, badatel, skladatel 
a muž známý poslední dobou především 
z pořadu Na stojáku televize HBO – Arnošt 
Frauenberg.

První pondělí v měsíci na klubové scéně 
NA SOKECU bylo tradičně věnováno Open 
scéně. Na rychlovýstavě představila tvorbu 
talentovaná fotografka Veronika Hanušová, 
v programu vystoupil trochu neplánovaně 
Aleš Vosáhlo a část kapely Pocity. S Janou 
Sekaninovou jsme krátce zavítali na Nový 
Zéland, velkým překvapením bylo vystoupe-
ní kapely Třilidi a večer uzavřel recitálek Da-
nuše Pokorné za doprovodu J. Shorného.

Druhé pondělí bylo NA SOKECU věnová-
no skotské muzice v poslechovém pořadu Dokončení na straně 8.

Strelicky zpravodaj  5_2011.indd   7Strelicky zpravodaj  5_2011.indd   7 3.5.2011   11:38:383.5.2011   11:38:38



8 květen 2011

Někteří si již zvykli na pravidelnou strukturu 
nabízené kultury klubové scény NA SOKE-
CU. Cestopisné čtvrté pondělí (Island), třetí 
koncertní (účastník Česko-slovenské Super-
stár 2011 + nevšední písničkář), druhé po-
slechové (k 70. výročí od narození Boba Dy-
lena). První pondělí patří pravidelně Open 
scéně, tentokrát s číslem 3. Zde se představí 
na rychlovýstavě pan Teplý, zahraje duo TeDa 
(Pantůčková + Škoda), Martin Štrunc či Lu-
dička Oberšíková (doprovod J.Shorný ) za-
zpívá písně, které má ráda. Pozastavíme se 
nad celebritou S. Janouškem, pozveme vás 
na Strunobraní nebo někam jinam a se Stře-
lickou chasou ohmatáme střelický kroj.

Vyjímečné páté pondělí v měsíci bude opět 
koncertní. Vedle písničkáře z Červené Vody 
vystoupí… a to bude překvapení. Ale můžete 
si tipnout. Může to být: A) Karel Gott, B) zlato-
ústý starosta nejmenované moravské vesnič-
ky, C) kapela Lav Lav, D) písničkářka Petra 
Šany Šanclová, E) kapela Cahe cahe.

To vše a jako vždy jen za dobrovolné 
vstupné. Ale nebudeme se opakovat. Po-
drobnosti viz pozvánky obce.

Je třeba jen připomenout, že při každém 
pořadu Klubové scény je možnost zakoupe-
ní vstupenek na Střelické strunobraní 2011. 
Její cena je zvýhodněna na 120,- Kč/2 dny.

Na konci května se klubová scéna odmlčí. 
A to až do října, kdy bude její činnost opět 
obnovena. Těšit se můžete na zavedený 
pondělní model tématických večerů, který 
bude zahájen již sobotním pidifestiválkem 
KAPKY 2011: Babí léto Střelického struno-
braní. Podle předběžného scénáře se bude 
jednat o moravsko-slovenskou směsici ryt-
mů a žánrů v podání kapel Romanika, Kofein 
(oba SK) a  Žamboši + Leporelo. Před Váno-
cemi připravujeme tradiční Vánoční výstavu 
(26. 11.) a na Vánoce (25. 12.) v domácí po-
klidné atmosféře akci, kterou jsme nazvali 
STŘELICKÁ VÁNOČKA  –  sousedský sple-
tenec kapel (osloveni: Omičtí bardi, Ibatak 
Střelice, Pavoda Starý Lískovec, Careta 
Křenovice, BaKaMa Brno). 

Na viděnou, slyšenou na Klubové scéně, 
na Střelickém strunobraní, či jen tak někde 
v pohodě a bez stresu. 

Za Sešlost JosMa

Sešlost na klubové scéně 
nebo jinde

Křest prvního CD skupiny 
IBATAK – Pár korálků

Vzhledem k tomu, že skupina IBATAK 
existuje již téměř 12 let a žádné profesionál-
ně nahrané CD jsme doposud nenatočili, 
rozhodli jsme se, že ho konečně uděláme 
a splníme si jednak svůj sen a také snad po-
těšíme naše fanoušky, kteří se po našem 
CD neustále ptali. Loni v říjnu jsme tedy kon-
taktovali několik brněnských nahrávacích 
studií, jedno z nich vybrali a začátkem listo-
padu jsme mohli začít natáčet. Nebylo to 
jednoduché, ale to jsme tušili. Po několika 

dnech strávených v nahrávacím studiu Ge-
orge Lukase v Brně při nahrávání a mixování 
se nám koncem ledna podařilo vše dokončit 
do fi nální podoby, se kterou jsme byli všich-
ni spokojeni. A protože se pro skupinu IBA-
TAK jednalo o velmi důležitou událost, roz-
hodli jsme se, že uděláme křest CD, na který 
pozveme všechny naše známé a fanoušky 
a pořádně tuto událost se všemi oslavíme.

Křest našeho prvního CD jsme napláno-
vali do velkého sálu Sokolovny na 2. dubna. 
Měli jsme sice trochu obavy, zda tento sál 
naplníme, ale po začátku akce veškeré naše 
obavy vzaly za své a sál se pomalu ale jistě 
zaplnil tak, že bylo nutné dokonce několik 
židlí přidat, aby všichni měli kde sedět. Celý 
křest byl rozdělen na 2 bloky po asi 10 pís-
ničkách. Uprostřed těchto dvou bloků došlo 
k samotnému aktu pokřtění CD. Ke křtu jsou 
ale potřeba kmotři, a tak jsme si řekli, že oslo-

víme hned 2 lidi, kteří jsou střeličáci, muzi-
kanti a nás i muziku ve Střelicích podporují. 
Volba tedy padla na Petra Maťáka a Luďka 
Sklenáře, kterým patří velký dík za to, jak se 
křtu velmi ochotně ujali a uvedli tak na svět 
naše první CD s názvem Pár korálků.

Rád bych touto cestou poděkoval všem 
více než 150 lidem, kteří nás přišli na křest 
CD podpořit a pomohli tak vytvořit velmi po-
hodovou atmosféru. A ačkoliv jsme hráli pou-
ze naše autorské písničky, bylo vidět, že se 
dobře baví, což bylo pro nás to nejdůležitější.

Další podrobnosti o natáčení a křtu CD, 
bohatou fotogalerii, pár videí a informace 
o možnostech zakoupení CD naleznete na 
stránkách skupiny – www.ibatak.cz. 

Petr Rozsíval, kapelník skupiny IBATAK

Kultura ve Střelicích a okolí

Další kulturní akcí, kterou Sešlost pořáda-
la, je VELIKONOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA 
dne 10. 4. 2011 v prostorách radnice. Akci 
navštívili jak místní občané, tak i přespolní. 
S obdivem zde každý sledoval umění paní 
Františky Nádeníčkové z Borkovan, která 
předváděla techniku vyškrabávání vajec.
Tato paní vystupovala několikrát v televiz-
ních pořadech se svým úžasným řemeslem 
a není divu, že ji šla práce tak od ruky. Její 
kraslice (ať už husí nebo kačení) byly na vý-
stavě ty nejprodávanější! Mimo jiné zde ná-
vštěvníci mohli zakoupit velikonoční perníčky, 
vizovické pečivo, květinové vazby, proutěné 
zboží, hedvábné šátky a bižuterii. 

Velikonoční výstava měla premiéru a roz-
hodně jsme s návštěvností spokojeni.

Za Sešlost M.H.+O.M.

Pokračování ze strany 7.
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Psáno občany

Srážky
Rok 2010, který patřil v České republice 

opět k povodňovým rokům, byl ve Střelicích 
srážkově velmi vydatný, jednalo se o mimo-
řádně nadnormální rok. Celkový roční sráž-
kový úhrn 792 mm byl nejvyšší během doby 
pozorování od poloviny roku 1994, což 
představuje 143 % ročního srážkového prů-
měru pro období 1995–2010 ve Střelicích 
(obr. 1). Rok 2003 s úhrnem 436 mm byl vy-
hodnocen v rámci stejného období jako nej-
sušší (79 % ročního průměru). Nahlédneme-
li do záznamů pana Pavlíka, který provádí 
meteorologická pozorování v naší obci již 
od roku 1977, zjistíme, že více srážek než 
v roce 2010 napadlo pouze v roce 1979 (té-
měř o 100 mm více). Se srážkovým úhrnem 
roku 2010 ve Střelicích je srovnatelný rok 
1981 s 755 mm, hranici 700 mm přesáhl 
i úhrn v roce 1985. I v některých stanicích, 
které provozuje Český hydrometeorologic-
ký ústav Brno (dále ČHMÚ), byl v roce 2010 
naměřen vůbec nejvyšší roční úhrn srážek 
během doby pozorování, např. v Brně-Žabo-
vřeskách 720 mm nebo v Kuchařovicích 
u Znojma 819  mm. 

kovému úhrnu dále významně přispěly sráž-
ky v květnu a v červnu. Srážkové maximum 
nemusí v ročním chodu vždy připadnout 
na červenec (např. velmi vysoký úhrn v roce 
1997, ve kterém se vyskytly na Moravě niči-
vé povodně), ale může dojít k jeho posunu 
na červen (např. v roce 2009), srpen (rok 
2006), září (rok 1998), výjimečně i na kvě-
ten, jako tomu bylo v roce 2003 (nejsušší 
rok v období 1995–2010 ve Střelicích). Vel-
mi netypický byl extrémní roční chod srážek 
v roce 2009. 

Teploty
Průměrná roční teplota vzduchu v roce 

2010 činila ve Střelicích 9 °C (odchylka 
+0,7 °C vůči dlouhodobému normálu teplo-
ty vzduchu pro Jihomoravský kraj v období 
1961–1990), rok tedy můžeme hodnotit 
jako teplotně nadnormální (podle vyhodno-
cení NASA byl rok 2010 společně s rokem 
2005 označen v měřítku celé planety za nej-
teplejší za 131 let pozorování). Normálem 
rozumíme dlouhodobý průměr meteorolo-
gického prvku (zpravidla za 30 a více let). 
Průměrná denní teplota vzduchu se vypočí-
tá z naměřených hodnot teploty v klimatic-
kých termínech 7, 14 a 21 SEČ, v době plat-
nosti letního času se tyto termíny pozorování 
posunují o hodinu později). Jak ukazuje obr. 3, 
v ročním chodu se ve Střelicích vyskytla 
nejnižší průměrná měsíční teplota v lednu 

Srážková a teplotní 
charakteristika roku 2010

-3,1 °C, teploty narůstaly do maxima v čer-
venci (21,5 °C), poté se projevoval do pro-
since (průměrná měsíční teplota -2,8 °C) je-
jich pokles. Většina měsíců roku 2010 byla 
ve Střelicích teplejších než jejich teplotní 
normál, vůči kterému měly největší kladnou 
odchylku měsíce červenec a listopad (od-
chylka +3,4 °C). Největší zápornou odchyl-
ku od normálu vykázal studený prosinec 
(odchylka -2,1 °C). 

Absolutní roční teplotní maximum 33 °C 
bylo zaznamenáno 16. 7. 2010, absolutně 
nejnižší teplota -18,5 °C byla registrována 
27. 1. 2010. Celkový počet ledových dnů 
v průběhu roku 2010 činil 40 (14 v lednu,  
8 v únoru a 18 v prosinci 2010). K ledovým 
dnům řadíme dny, ve kterých se teplota vzdu-
chu udržuje po celý den pod 0 °C. Vyskytlo 
se celkem 11 tropických dnů (1 v červnu a 10 
v červenci 2010) a 3 tropické noci v červen-
ci. Za tropický den považujeme den s maxi-
mální teplotou vzduchu větší nebo rovnou 
30 °C, tropická noc je noc, ve které teplota 
vzduchu neklesá pod 20 °C. První sněžení 
se objevilo 26. 11. 2010. V klimatologické 
zimě 2010–2011 byla změřena minimální 
teplota -12,7 °C dne 24. 2. 2011. Klimatolo-
gická zima trvá od začátku prosince do kon-
ce února.

Mgr. Jiří Sklenář

Rozložení měsíčních srážkových úhrnů 
v průběhu roku 2010 v naší obci včetně 
průměrných měsíčních hodnot za období 
1995–2010 zobrazuje obr. 2. Mimo únor, 
březen a říjen měly všechny kalendářní mě-
síce nadprůměrné srážkové úhrny. V říjnu 
byl pozorován nejmenší měsíční úhrn 13 mm 
(39 % měsíčního průměru). Maximální mě-
síční úhrn 138 mm (183 % měsíčního prů-
měru) byl zjištěn v červenci. Z tohoto množ-
ství většina srážek vypadla v noci z 23. 7. na 
24. 7. 2010 při výskytu extrémního srážko-
vého úhrnu 100 mm (více viz Zpravodaj sr-
pen 2010 nebo http://www.streliceubrna.
cz/hydrometeorologicke-extremy-v-cerv-
nu-a-cervenci-2010). K celoročnímu sráž-

Oznámení 
o ukončení činnosti 
MUDr. Nováková

Vážení občané, oznamuji vám, že 
dnem 31. 5. 2011 odcházím do důcho-
du. K tomuto datu končí i činnost mého 
zdravotnického zařízení a od 1. 6. 2011 
bude ve stejné ordinaci provozovat svoji 
praxi MUDr. Irma Jeřábková, s níž jste 
se už během posledního roku mohli se-
známit při návštěvě mé ordinace. Před-
pokládám, že se s vámi úplně neloučím, 
budu i nadále působit v ordinaci jako asi-
stentka uvedené lékařky.

Praxi ve Střelicích provozuji od 1. 6. 
1982, v mnoha rodinách jsem poznala 
až čtyři generace. Setkávání s vámi mne 
vždy těšilo a děkuji vám za důvěru, se 
kterou jste se na mne obraceli.  Doufám, 
že jsem vás příliš nezklamala.

Přeji vám pevné zdraví a pohodu do 
dalších let.

MUDr. Marie Nováková
Školní 2, Střelice
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Prezident republiky ocenil 
jihomoravské hasiče

Společenská 
rubrika

V měsíci dubnu oslaví významné 
životní jubileum tito naši občané:

60 let Pavel Januš
 Vladimír Rychnovský

65 let Marie Halmová
 Jitka Prokešová      
              
70 let Vlasta Jakšová
 Rostislav Milošic

80 let Bohuslav Šimon
 Jarmila Záděrová
                      
100 let Rudolf  Kaňa

Všem jubilantům srdečně blahopře-
jeme.

INZERCE

Hasiči z Pohořelic na Brněnsku byli mezi 
oceněnými při vyhlášení Zlatých záchranář-
ských křížů za činy v roce 2010 na Praž-
ském hradě.

Tým příslušníků směny C z pohořelické 
stanice HZS Jihomoravského kraje v čele 
s nadpraporčíkem Romanem Kňourkem při 
slavnostním aktu 14. dubna na Pražském 
hradě převzal Cenu generálního ředitelství 
HZS ČR za záchranu muže před udušením 
toxickými plyny v odpadní jímce.

Jednotka PS Pohořelice, územní odbor 
Brno, ve složení nprap. Roman Kňourek (ve-
litel), nstržm. Bc. Miroslav Štěpaník, nstržm. 
Zdeněk Hanzlíček a stržm. Petr Švestka 
byla v červenci 2010 vyslána k záchraně 
a vyproštění osoby, která spadla do jímky 
v čistírně odpadních vod v obci Malešovice 
na Brněnsku.

Po příjezdu na místo velitel zásahu zjistil, že 
na dně čtyři metry hluboké vyhnívací jímky 
v poloze naznak leží 62letý pracovník čistič-
ky. Muž se podle svědků události jímku chys-
tal čistit, ale dovnitř mu spadla hadice a on 
pro ni vlezl. Při tom se však nadýchal toxic-
kých plynů, omdlel a upadl naznak do zhruba 
15centimetrové vrstvy fekálií a dalších kalů 
na dně jímky. Muž se nehýbal, občas se ale 
přerývaně nadechl. V toxickém prostředí le-
žel podle svědků v bezvědomí už 20 minut 
a s každou další minutou mu hrozilo udušení.

Hasiči ze stanice v Pohořelicích proto ne-
čekali na příjezd dalších jednotek a okamži-
tě zahájili jeho záchranu. Do jímky se úzkým 
vstupem spustil do hloubky čtyř metrů jeden 
z hasičů s dýchacím přístrojem. Dole se 
muže v bezvědomí pokusil uvázat na zá-
chranné lano, což se kvůli vyšší hmotnosti 

bezvládného těla a vrstvě kalů na dně jímky 
nezdařilo. Za kolegou se proto bleskově 
spustil další hasič. Dvojici se už uvázat lano 
kolem mužova těla podařilo. Po dostateč-
ném zajištění lana kolem zraněného muže 
ho zbývající dva hasiči nahoře začali vytaho-
vat z jímky. Když jim při tahání lana s podsa-
ditějším mužem o vyšší hmotnosti začaly 
docházet síly, zavolali na pomoc dvoučlen-
nou hlídku policistů. Společnými silami se 
jim bezvládného pracovníka čističky podaři-
lo úzkým vstupním otvorem z hloubky čtyř 
metrů vytáhnout a nasadit mu dýchací mas-
ku kyslíkového přístroje Saturn OXY.

Mezitím dorazila osádka sanitky zdravot-
nické záchranné služby, která muže převza-
la do své péče. Lékař vzhledem k vážném 
stavu intoxikovaného muže povolal vrtulník 
letecké záchranné služby. Na místo přijela 
i jednotka ze stanice v Lidické ulici v Brně 
s družstvem hasičů – lezců. Horolezecká 
lana a další techniku k záchraně osob 
z hloubek už ale nebylo třeba nasazovat. 
Hasiči – lezci vytyčili prostor pro přistání vr-
tulníku a zraněného pomohli naložit k letec-
kému transportu do nemocnice v Brně.

Podle vyjádření lékaře ZZS JmK hasiči ze 
stanice v Pohořelicích odvedli vysoce profe-
sionální práci a bez jejich pohotové a rychlé 
záchranné akce by zraněný muž pád do jím-
ky zřejmě nepřežil. Největší uznání čtveřice 
hasičů z Pohořelic ale zažila zhruba po 14 
dnech. Pracovník čistírny odpadních vod jim 
přišel na stanici osobně poděkovat za to, že 
se jejich zásluhou podruhé narodil.

por. Mgr. Jaroslav Haid 
tiskový mluvčí HZS Jihomoravského kraje

Vzpomínka
Ve středu 20. 4. jsme si připomenuli 66. 

výročí osvobození Střelic a konec 2. světové 
války. Boje probíhaly ve dnech 18.–25. 4. 
1945, padlo při nich 127 vojáků Rudé armá-
dy, o život přišlo také 17 střelických občanů 
a 29 jich bylo těžce zraněno. Zástupci ZO 
KSČM jako každoročně položili kytice k po-
mníku obětí světových válek i k symbolické-
mu hrobu rudoarmějců na místním hřbitově.

Psáno občany
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Podklady dodávejte ve formátech cdr, ai nebo eps v rozměru dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv 
grafi cké úpravě bude účtován poplatek 150 Kč. Inzerci je možné podávat výhradně elektronicky na adrese 
zpravodaj@streliceubrna.cz. Bližší informace o inzerci lze získat na telefonu 604 106 460.

Informace o inzerci ve Střelickém zpravodaji

Zpravodaj vychází barevně, v nákladu 1 000  ks  
vždy 1. týden v měsíci (12× za rok) a je distribuo-
ván zdarma všem domácnostem ve Střelicích. 

 61 × 45 mm  128 × 45 mm  195 × 45 mm  128 × 90 mm  195 × 90 mm

270 Kč 
černobílý inzerát

540 Kč 
černobílý inzerát

810 Kč 
černobílý inzerát

1 080 Kč 
černobílý inzerát

1 620 Kč 
černobílý inzerát

351 Kč 
barevný inzerát

702 Kč 
barevný inzerát

1 053 Kč 
barevný inzerát

1 404 Kč 
barevný inzerát

2 106 Kč 
barevný inzerát

1 modul 2 moduly 3 moduly 4 moduly 6 modulů

Řádková inzerce: cena za 3 řádky ve sloupci paušálně 100,- Kč.

Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maximální velikosti inzerátu a celkové inzertní plochy ve zpravodaji.

Ceny jsou bez DPH 20 %.

SLEVA pro místní   
10%    (platí pro fyzické oso-
by a fi rmy s trvalým bydlištěm 
nebo sídlem v obci Střelice)

SLEVY za opakování

3×       5 %
6×     10 %
12×   20 %

Nedělní vycházka k Bobravě

2.5. OPEN SCÉNA No3
19:00–19:30  „Rychlovýstava“ – všeumění  
 střelického občana: 
 pan Jiří TEPLÝ
19:30–19:35   Zahájení
19:35–20:00 TeDa – T. Pantůčková 
 a D. Škoda – saxofon 
 s doprovodem baskytary
20:00–20:10 Pozvánka na Střelické 
 strunobraní (hudební ukázky)
20:10–20:35 Střelecká chasa – 
 představení střelického kroje
20:35–20:45  Střelické celebrity: Slávek 
 Janoušek (hudební ukázka
 + životopis)
20:45–21:15 Martin Štrunc (Brno) – 
 autorská tvorba mladého 
 písničkáře
21:15–21:20 Pozvánky na kulturu 
 ve Střelicích a okolí
21:20–21:40  Písničky, co mám ráda –
 Luďka Oberšliková za 
 doprovodu Jiřího Shorného

9. 5. poslechovka: BOB DYLAN
pořad nejzajímavějších coverů písní podle 
Richarda Langa

16. 5. koncert: A. VOSÁHLO + 
           P. SIMANDEL
mladí písničkáři plní nápadů, vtipu a elánu

23. 5. cestopis: ISLAND
poutavé povídání s nádhernými fotografi emi 
Petra Zahnáše

30. 5. koncert: D. ŠVESTKA + překvapení
frontman skupiny Kapky + překvapení, 
které stojí za to!

Při pořadech možnost zakoupení 
vstupenky na Střelické strunobraní
za 120,- Kč.

Veškeré akce začínají vždy v 19:30 v salon-
ku Restaurace Sokolovna. Vstupné je dob-
rovolné. Podrobnosti a aktuální informace 
sledujte na FB Sešlosti.
Vaše dotazy, nápady, tipy a nabídky vystou-
pení směřujte na: seslost@centrum.cz. 

www.sokec.eu

Akce ve StřelicíchPsáno občany http://streliceubrna.cz

Rozkaz, ten zněl jasně! Nafasovat děti, ko-
čárek, špekáčky, psa a PETky s pitím a vyra-
zit na nedělní výlet k Bobravě. V Růžovce byl 
zvolen velitel výšlapu, dospělci, zregulováni 
malými Svijany, určili trasu a po prašné cestě 
se jala výprava šlapat k vodoteči.

Bylo 14:30 hodin, když se tým dobral 
k Bobravě, která klidně meandrovala svým 
korytem a jejíž břehy nabízely, zejména dě-
tem, jarní příjemný čas v podobě voňavých 
kvítků a bzučícího hmyzu. Minuli jsme hem-
žící se mraveniště a kapraď samec,  nás mi-
nuli trackingovými holemi vyzbrojení chodci 
a hučící squadra cyklistů s GPSkami a ba-
tůžky plnými tatranek a biotyčinek. Děti po-
prvé chtěly pít. Správně! Pitný režim je v ta-
kových situacích důležitý. Naše kapesní nože 
už v tu chvíli šudlaly první opékací  klacíky 
a my nadějně  vyhlíželi místo pro bezpečné 
založení ohniště. Celou cestu jsme mířili 
na jih, bylo vlaho a vzduch měl minimálně 
25 °C, v údolí Bobravy byl ráj.

Když jsem vzhlédnul k severnímu nebi, 
k té černé stěně, která se tam náhle objevi-
la, mírně jsem znejistěl. Velitelem jsem byl 
ubezpečen, že jestli něco, tak to sežere pře-
hrada. No raději jsme si rozdělání ohně a úpra-
vu špekáčků na ježka rozmysleli a zvolili 
cestu rychlejšího přesunu po jiné, zaručeně 
skvělé trase s tím, že uzeniny si opečeme 
jinde. Při stoupání lesní pěšinou děsivě za-
hřmělo a děti zvolaly: „Maminkóóó!“. Přes 
koruny stromů propadly první velké kapky 
a děti se rozeřvaly…! Teplota se snížila tak 
o 10°C a přilétla salva krup. Strach, adrena-
lin a zima v nás dospělácích probudily pudy 
lovců mamutů a sedmi statečných. Nebýt tří 

žen a matek v naší tlupě, byli bychom v té 
slotě ztraceni. Nemajíce ochranných pomů-
cek jsme dešti a kroupám neměli čím vzdo-
rovat. Bušily do nás zodpovědně, a my s dět-
mi zabalenými do chabých klůcků tropických 
šatníků, zahřívajíc je vlastním horkým a mok-
rým tělem jsme klopýtali pravou nohou v roz-
bahněném poli a levou šleháni ostružiním 
hledali oporu v lesním  porostu. A navíc ne-
známo kde. Výkřiky „už tam budem“ a „to ni-
kam nevede“ se střídaly, hlasy naděje a tele-
fonní signál slábly. Světlo blesků a rány 
hromů připomínaly Drážďany v dubnu 1944. 
Až na horizontu jsme spatřili záchytné body. 
Napravo byla Myslivna, přes pole tak 700 m, 
a před námi 1 km Trpín. Bouře  pozvolna uti-
chala, ale cesta se proměnila vzhledem 
k prudce klesajícímu terénu ve sjezdovku 
a bahnitý močál současně. Botám už to bylo 
jedno. Navíc nás čekala pod Vlnami nová, mla-
dá, 4 metry široká a půl metru hluboká, kalná 
řeka. Po přebrodění toho Rubikonu  bouřka 
ustala. A děcka přestala plakat. U Zverimexu 
jsme již spatřili přistavená vozidla našich 
blízkých, kterým se přeci jenom podařilo 
někomu z nás dovolat a znavigovat.

Rychle horké vany, sprchy, čaje a nahřáté 
frotýráky a taky odbahňovací očista. Žádný 
pláč, žádný kašel, žádné prdíky. Konec dob-
rý, všechno dobré. Ze špekáčků budou uto-
penci, z dětí otužilci a nad  pár fotkami, které 
se podařilo v té hrůze udělat, se budeme 
dlouho smát našemu velikonočnímu dobro-
družství roku 2011. A některou příští neděli 
štábní cvičení. Za každého počasí!

J. A. Kronek
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Akce ve Střelicích http://streliceubrna.cz/akce

Pozvánka na 9. ročník 
odrůdové přehlídky kapel  
Střelické strunobraní 2011

Snad jen někteří si všimli malé změny 
v názvu tradiční akce. Ano, letošní přehlíd-
ka se otevírá dalším odrůdám muziky 
a vedle folku a country, si poslechnete 
i bluesovou, keltskou, world, rockovou, 
klezmerovou a alternativní odrůdu. Letoš-
ní akce se koná ve dnech 10. a 11. 6. 
2011 ve Střelicích u Brna v prostorách 
U Hasičky a okolí. Návštěvníky čeká 
spousta dobré muziky a bohatý doprovod-
ný program v rodinné atmosféře, který byl 
takřka rok pečlivě sbírán, burčel i zrál v su-
dech, až se z neklidného stal snad mokem, 
který vám snad zachutná.

Festival bude zahájen v pátek 10. 6. 
2011 v 19:00 na scéně Muzika jako 
Brno. Tuto scénu zaštítilo brněnské  Rá-

dio Čas a objeví se na ní folkové legendy 
pocházející z jihomoravské metropole. 
Ostatně přijeďte si naživo poslechnut mo-
derátora Savanu, kapelu Pozdní sběr, 
Pocity, Přístav, Johny Cash revival či 
Old Boys Poutníci. Komu nebude tato 
porce muziky stačit, může se po skončení 
hlavního programu přemístit směrem Open 
scéna v Trnkově dvoře, kde bude v pá-
tek i sobotu prostor vyhrazen pro spontán-

ní jamíček, podpořený dobrým pivečkem. 
Navíc stanové městečko bude umístěno 
doslova „přes ulici“.

Hlavní a nejnabitější program na Vás ale 
čeká v sobotu 11. 6. Už v deset hodin do-
poledne otevíráme ve spolupráci se Sdru-
žením Práh Ranní kavárnu, kde si kromě 
výborné kávy můžete vychutnat i pořád-
nou porci muziky. Postupně zde totiž vy-
stoupí Lada Šimičková s Ivem Cicvár-
kem, dále Zdeněk Větrovec a skvělý 
Petr Linhart. Ve stejný čas otevřeme 
i další prostory, ale o tom příště. Jen hes-
lovitě: čeká Vás Vernisáž, Jarmark tra-
dičních řemesel, Divadelní scéna, 
Workshopy, Dětský den se Skautem + 
prezentace ZUŠ Střelic.

Ve 13:00 startuje soutěžní scéna 
O KORUNovacY. O přízeň diváků a od-
borné poroty se v letošním ročníku budou 
ucházet Kapky z Červené vody, Švédova 
trojka z Moravského Krumlova, skupiny 
Passage a RíRa z Prahy a olomoučtí Two 
men. Celým odpolednem a Galavečerem 
Vás bude slovem provázet Milan Tesař 
(Radio Proglas).

Večerní program odstartuje v 18:30 vel-
ké jméno českého fi lmu a zábavy. Několi-
kanásobný držitel Českého lva, moderátor, 
scénárista, herec a muzikant Jan Budař, 
který vystoupí společně s Eliščiným ban-
dem. A to je teprve začátek. Těšit se může-
te i na kapelu Zhasni z Nového Boru, ne-
napodobitelnou formaci Jananas, držitele 
tří Andělů skupinu Traband, skvělého To-
máše Kočka a orchestr, pražský klezmer 
v podání kapely Klec a alternativně našla-
panou Grimasu čápa. 

Věříme, že přirozená domácí atmosféra, 
nabitý program a dobré občerstvení Vás 
přilákají 10. a 11. 6. „k hasičce“, nebo ale-
spoň na naše webové stránky www.stre-
lickestrunobrani.cz.

Příště více o doprovodných programech 
a kompletní harmonogram akce.              

 
Za Sešlost O.M. + JosMa

Připravované akce 
ZUŠ Střelice
4. 5. 2011

Žákovský koncert ZUŠ Střelice,
sál Obecního úřadu Střelice, 18 hodin

8. 5. 2011
vystoupení na Dni matek,
U Hasičky od 14 hodin

16. 5. 2011
Výchovný koncert pro MŠ Střelice,
sál OÚ Střelice, 9:30 hod.

16. 5.–2. 6. 2011
výstava prací výtvarného oboru  
ZUŠ Střelice, vernisáž 16. 5. 2011 
v 17 hodin, sál OÚ Střelice

18. 5. 2011
Výchovný koncert pro ZŠ Střelice,
tělocvična ZŠ 10:00 hod.

25. 5. 2011
Vystoupení tanečního oboru, 
sál OÚ Střelice, 17 hodin

1. 6. 2011
Absolventský koncert žáků hudebního 
oboru, sál OÚ Střelice, 18 hodin

D E N   M A T E K 
 

ve St�elicích  
ned�le 8. kv�tna 2011  

pódium u hasi�ky 
 
� 14.00 hodin – Frajárenka, vystoupení �ák� MŠ, ZŠ a ZUŠ St�elice 
� výstava výtvarných prací d�tí v prostorách OÚ St�elice 
� ob�erstvení 
 Srde�n� zve komise školská, kultury a sportu, 

Sbor dobrovolných hasi�� 

Uzávěrka příštího čísla Střelického 
zpravodaje je 24. května 2011.

Střelický zpravodaj, měsíčník. Vydavatel 
Úřad obce Střelice, nám. Svobody 1, 

664 47 Střelice, IČ: 282618. 
Registr. č. MK ČR E 10173.

Strelicky zpravodaj  5_2011.indd   12Strelicky zpravodaj  5_2011.indd   12 3.5.2011   11:38:423.5.2011   11:38:42


